@ 7k Aol7} xem, A2 Fol7t dem & HAZF ] o7t
ycm2 o|t},

@ & Aol 2009 sH= 23 x 9] ZS y Holet,

G)aggrel x 9 4= y olrt.

@ 291§ oA x Aol 9 & Ak AR

® x AZH2 y 2ol

o)ll
rir

Ty Golth

B

x ©] gho] AW 1o wet y o] gho] stz AsiA]= Hl-&

A7} ol

®y=4x

@ y = 200x

® 00°] obd x 9] gtell thiste] y o] gro] & 7o| 2= g7} of
Yrf,

@ y=2x

®y=60x




2. X O 1,2,3, Y Fhol a,b,c,d D T, (X, V) 2 o]F A= &4
o] obd Z1g 1= w?

@ (1, ¢) @ (3, d) ® (2 b)
@G e ® (1, a)

(1, a), (1, b), (1, ¢), (1, d), (2, a), (2, b), (2, ¢), (2,d), (3, a),
(3, b), (3, ¢), (3,)




A A(=9, a) ol thste] 9o thsted tiA<l A B o 2
Al b—a o] gLE Fotolat,

Ch "
[—= ]

[ 2
> ™ 13

oHd =

T A A, B7F 93] diste] gigolnz
a= -4, b=9 °Jt}.
Lb-a=9-(-4)=13




1L FEHE 12km S Gl AH5A7t Aot yL o FEHE xkm

g o, x 9}y o] TA ALY

‘_‘::_EE
12 12 1
©y=-— @ y=— @y—ﬁ
@ y=-12x ©® y=12x
1L - 12km o™
1

yLE o, 99 A x =12xyo|B& y = Exolﬁ}




Q01 7} 36 cm? Q) HAF2HE 0] 7420] o7t vem, AlE] Fel7t yem
o}, yi= 9] G4l o, o] G4o] A AL Fatodat,

> E.

> HE: y==
X

x 9] gho] stk iR Z1of| w2t y o ghol 2.4 shH o
stRz gheoltt,

o) W4e WAL xy = 36°1ch. HebH y = 2ol







® 4 @ 8 ® 12

@14

® 16

f2)=-3x2+2=-4=a
g4)=5x4-2=18=bh
La+b=-4+18=14




g

)

T flx) =

= 2 -2 thatel £(-8) = ~4 °l f(b) =a L W, b 9]
=7
4 3 2 1 1
5 @1 @3 @3 ©3
a
:__3—2:—4 a==6
_ 0
X
-2




-2,-1,1,2,3,4211 &

2 o] xo] o]
X

O -2,-1,1,2,3,4

21
® -2,-1,1,2,-

ut
A
2\
Mo




((2,
¢ (f) - (-4,1) >
3,3) = (-2 —2()4’ -

Zo}

o]

ol




o= sh= A}
S, m+n

11. ¥ A A(-1, 3),B(2, 3),C(a, 1), D(1, -3) & HAA
7t ACDB 7} BA g o] =i 2 C & (m.n) o]
o] Fe?

o x HFEE AFHA AZ o2
D of y #zet do.




12.

T f(x) = — +1olA d@tel -7, -3, 3, 9L W, o] o] x

@ (-8, -4, 4, 8 @ (-4, -2, 2 4}
(@){—4, -2, 2, 8} @ {-8, -4, 2, 4}

f(x)=1—x6+1——7 x=-2

f(x)=%+1:—3 "

f=2041-3 - x=s
X

f(x)zlx—6—|—1:9 X =2

sox 9 -4,-2,2,8 o[t




13. o5 H7] oA Al 3 AFEE 919 & 25 =@tk

H7]
@ (2,-1) © (0,-2)
© (-7.-1) @ (-5.0)
@ (-100,-101) @ (4,-5)
> £
> =
> 3! ©
> HE: @

~&B

(a, b)7F Al 3AMHEH A1 AL W a < 0,5 < 0°]EE ©, @

ojt}.

yl\

A2AHEE | AIAESA
(=,+) (+,+)

0 z

ABAHEE | A4AHEH
(=,-) (+,-)




14.

JAANA H A(a+1, 2a-4)= x = 919 Hol
S10] A 1, a + b ©] S Fatolet

1,4 B(b-a, 2)

HABb-a, 2)7ty = 99 HolBE p-2=0
ca+b=4

HA(a+1, 2a-4) 7t x 5 99 HolBR2 24-4=0

La=2

T bh=2




K

15. y=axo ZHZ7M A (-2, 1) E A W, o5 F Lz 9o 27

@(2,—1) @ (3, g) ® (4,2)
1)

x=-2,y=1&y=axo] YA
1=—2a,a:—§

wfebA] BAAL y — %xO]E]'.
o] Ze: 9o gl FL Dol







17.

v Vv v Vv
0
it

0
it

i

it

©
o= = =D

Azmnﬂ%~w 1), P

Sy

|
<——---—--w

|

|

|
S

IRPER

w4

o

FHEH 4 =agx20|2& 4=27} "},
J#ml y=2x o|BRE p=2x(-3), b= —6 o]t}




18. FH A6, a), B(b, -2) 7t A4 F &5y = 3y
flo] M off, = A Apo]o] A=?
@® 4 @ 6 ® 8 @ 10

yzgxﬂ]xzﬁ,yza—g—q?:}é]’tﬂazgx6
~a=10

1 _
y:—gxoﬂxzb,y:—Z%‘:H(ﬁd?i

1
2= ——xb
3 X
b=6
- A(6, 10), B(6, -2)
A
y «A(6,10)
0 BG6.-2)"

Tk = A Aol o] Azl 10— (-2) = 12




19.

o3 I3 Zo] g4y = 3x o 18
A Aa, 9), B(b, 15) 7F 1= =, A

B 1ol Woll
FHo] yo]=?

D 20 @ 21 @ 22
@ 23 ®)24

B

yl
15

oct--------2Z

Sy

y=3x (a, 9), (b, 15) = Y54
9 = 3a, 15 = 3b°J Al
a=3, b=5

- (AT R0 ol) =

i)

DN | =

X(94+15)x2=24




20.

gy =ax o DA EIL A (-2, -24) E AL A,
O 919 A (A, B) T A, B7FRF A5 A M0

@ 67H @ 87l ® 1071 @)12 7R

® 1470

y=axolx=-2 y=-24% 4ot
—24 = —2a, a =12
12

X

12 9] o9 A= 6 70| B R
(A A ) =6x2=12(7H)




